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	РЕПУБЛИКА СРБИЈА

АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА
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	ФОНД ЗА ПРУЖАЊЕ ПОМОЋИ

ИЗБЕГЛИМ, ПРОГНАНИМ
И РАСЕЉЕНИМ ЛИЦИМА





На основу члана 3. став 1. тачка 1. Одлуке о оснивању Фонда за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима (''Службени лист Аутономне Покрајине Војводине'', број 19/06) и члана 19. Статута, Фонда за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима, Управни одбор Фонда за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима расписује
ЈАВНИ ПОЗИВ 
ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА СТАМБЕНОГ ЗБРИЊАВАЊА ИЗБЕГЛИХ, ПРОГНАНИХ И РАСЕЉЕНИХ ЛИЦА СМЕШТЕНИХ У КОЛЕКТИВНИМ ЦЕНТРИМА НА ПОДРУЧЈУ АП ВОЈВОДИНЕ
I
Право учешћа на Јавном позиву имају домаће и међународне организације која се баве пружањем помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лица, а које имају седиште на територији АП Војводине или своју активност обављају (и) на подручју АП Војводине.
II
Укупна обезбеђена средства за суфинансирање програма у 2014. години износе 1.000.000,00 динара, док ће износ средстава у 2015. бити утврђен Програмом рада и Финансијским планом Фонда за 2015., а на основу Покрајинске скупштинске одлуке о буџету АПВ за 2015. годину.
Средства се дају бесповратно и не могу износити више од 10% од укупне процењене вредности пројекта.

Једна организације може конкурисати само са једним предлогом пројекта.

III
Програми које предлажу организације из члана I овог Позива треба да обезбеде трајан смештај за садашње станаре колективног центра у Панчеву те да се реализују у сарадњи с Комесаријатом за избеглице и миграције Републике Србије, Високим комесаријатом Уједињених нација за избеглице (UNHCR), Покрајинском владом, локалном самоуправом и другим државним и међународним органима и институцијама које спроводе активности које за крајњи циљ имају затварању колективних центара за смештај избеглих и расељених лица на подручју Србије.
IV
Организације из члана I овог Јавног позива подносе следећу документацију:
- попуњену Пријаву на Јавни позив за суфинансирање програма стамбеног збрињавања избеглих, прогнаних и расељених лица смештених у колективним центрима на подручjу АП Војводине
- оснивачки акт или други докуменат из којег се могу утврдити подаци о организацији, укључујући и делатност рада;
- доказ да ће организација спроводити пројекат за који се тражи средства (уговор, споразум, писмо о намерама, доказ да је пројекат започет или сл.); 
- доказ да је организација обезбедила већи део средстава потребан за реализацију пројекта за који се тражи средства (уговор, потврда о обезбеђености средстава, доказ о постојању наменских средстава или сл.);
- подаци о досадашњем искуству у пројектима везаним за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима;
- опис пројекта и план реализације, с нагласком на индикаторе који указују на то да ће реализацијом предложеног пројекта бити створени услови за затварање наведеног Центра или да ће реализоване активности значајно допринети стварању укупних услова за затварање Центра.
                                                                  V

Јавни позив остаје отворен до  12. јуна 2014. године.

За додатне информације у вези са Јавним позивом можете се обратити Фонду за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима, Нови Сад, Булевар Михајла Пупина 25 или на број телефона 021/475 42 95.

Документацију поднети на адресу: Фонд за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима, 21 000 Нови Сад, Булевар Михајла Пупина 25 са назнаком "За Јавни позив".
