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	РЕПУБЛИКА СРБИЈА

АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА
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	ФОНД ЗА ПРУЖАЊЕ ПОМОЋИ

ИЗБЕГЛИМ, ПРОГНАНИМ
И РАСЕЉЕНИМ ЛИЦИМА




На основу члана 20. Одлуке о оснивању Фонда за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима ("Службени лист Аутономне Покрајине Војводине", број 19/06) и члана 19. Статута Фонда за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима од 1. фебруара 2007. године, Фонд за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима расписује

ЈАВНИ ПОЗИВ

ЗА ПРУЖАЊЕ ПОМОЋИ ЗА ОДРЖИВИ ПОВРАТАК У ВИДУ ПОЉОПРИВРЕДНЕ МЕХАНИЗАЦИЈЕ И ОПРЕМЕ ЗАДРУГАМА ПОВРАТНИКА У РЕПУБЛИКУ ХРВАТСКУ, БОСНУ И ХЕРЦЕГОВИНУ И КОСОВО И МЕТОХИЈУ
I
Полазећи од једнакоправности интеграције и повратка у места ранијег пребивалишта Фонд за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима расписује Јавни позив за пружање помоћи у виду пољопривредне механизације и опреме задругама чији су оснивачи прогнана и избегла лица која су се вратила у Републику Хрватску, БиХ, Косово и Метохију из Републике Србије, као и повратници из Аутономне Покрајине Војводине (у даљем тексту: повратничке задруге).
Право учешћа на Јавном позиву имају и задруге које не испуњавају услове из става 1. овог члана уколико помоћ у виду пољопривредне механизације ствара услов за повратак избеглих и прогнаних лица која тренутно бораве на територији Аутономне Покрајине Војводине, односно уколико би крајњи корисници помоћи били и повратници из Аутономне Покрајине Војводине.
Право учешћа на Јавном позиву имају и регистроване невладине организације и удружења која се баве збрињавањем и пружањем помоћи повратницима у Хрватску, БиХ и КиМ, уз услов да су крајњи корисници помоћи у пољопривредној механизацији и опреми задруге и лица из Става 1. и 2. овог члана. 
Право учешћа на Јавном позиву имају задруге и организације са седиштем на територији Републике Србије, Хрватске и БиХ. 
Под пољопривредном механизацијом и опремом се подразумевају прикључне машине, уређаји и опрема за обраду пољопривредних култура, изузев трактора и комбајна, као и садни материјал.
Mаксималан износ неповратних средстава за пружање помоћи у виду пољопривредне механизације по кориснику Фонда одређује се у односу на потребе наведене у пријави на Јавни позив. Трошковe транспорта и све друге трошкове везане за реализацију испоруке пољопривредне механизације  и опреме сносиће корисници помоћи (задруге или организације).
II

Пријавом на Јавни позив за пружање помоћи за одрживи повратак у виду пољопривредне механизације и опреме задругама повратника у Републику Хрватску, БиХ и КиМ, сматраће се достављање Програма рада у писаној форми, по обиму не дужем од 20 куцаних страница, који садржи:

1. циљ који ће се постићи набавком пољопривредне механизације и опреме;

2. број лица којима ће се помоћи реализацијом Програма;
3. делатност за чије је обављање задруга/организација из члана 1. ове Одлуке регистрована;

4. активности за чије спровођење је неопходна набавке пољопривредне механизације и опреме;

5. захтев за набавку пољопривредне механизације и опреме са проценом вредности у еврима.


Задруге и организације из члана 1. ове Одлуке уз Програм одрживог повратка неопходно је да поднесу следећу документацију:

1. потврду о регистрацији;

2. списак оснивача;

3. изјаву о броју оснивача повратника из Републике Србије.

III

Пријаве ће се разматрати и о њима одлучивати по критеријумима из Одлуке о критеријумима за пружање помоћи за одрживи повратак у виду пољопривредне механизације и опреме задругама повратника.

Фонд за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима ће разматрати само комплетне и на време послате пријаве које су у складу са Јавним позивом и Статутом Фонда за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима.
Јавни позив остаје отворен до 22. септембра 2013. године о чему ће бити обавештене и организације које се баве питањем повратка са територије на које се Јавни позив односи.
Додатне информације у вези са Јавним позивом могу се добити сваког радног дана у Фонду за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима, Нови Сад, Булевар Михајла Пупина број 25, на телефон 021/4754295, или на интернет адреси Фонда: www.fondajnfort.rs.
Пријаву са траженом документацијом поднети на адресу: Фонд за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима, Република Србија, 21 000 Нови Сад, Булевар Михајла Пупина број 25 са назнаком за "Јавни позив".

