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	РЕПУБЛИКА СРБИЈА

АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА
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	ФОНД ЗА ПРУЖАЊЕ ПОМОЋИ

ИЗБЕГЛИМ, ПРОГНАНИМ
И РАСЕЉЕНИМ ЛИЦИМА





На основу члана 3. став 6. Одлуке о оснивању Фонда за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима (''Службени лист Аутономне Покрајине Војводине'', број 19/06) и члана 19. Статута Фонда за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима, Фонда за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима расписује
ЈАВНИ ПОЗИВ 
ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА УСМЕРЕНИХ НА ЕКОНОМСКО ОСНАЖИВАЊЕ ИЗБЕГЛИХ, ПРОГНАНИХ И РАСЕЉЕНИХ ЛИЦА СА ПРЕБИВАЛИШТЕМ НА ТЕРИТОРИЈИ АП ВОЈВОДИНЕ
I
Право учешћа на Јавном позиву имају домаће и међународне невладине организације која се баве пружањем помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лица, а које имају седиште на територији АП Војводине или своју активност обављају (и) на подручју АП Војводине.
II
Укупна обезбеђена средства за суфинансирање програма износе 4.500.000,00 динара. 

Средства се дају бесповратно и не могу износити више од 10% од укупне процењене вредности пројекта.

Једна невладина организације може конкурисати само са једним предлогом пројекта.

III
Програми усмерени на економско оснаживање избеглих, прогнаних и расељених лица, који су предмет овог јавног позива, подразумевају активности којима се побољшава економска снага избеглих, прогнаних и расељених лица у најширем значењу речи, а нарочито путем: радног ангажовања, уступања или донирања алата и разног другог оруђа за рад, помоћи пољопривредним домаћинствима у виду стоке, ђубрива, пластеника и сл., давање субвенција за покретање породичног бизниса, али и друго.
IV
Организације из члана I овог Јавног позива подносе следећу документацију:
- попуњену Пријаву на Јавни позив за суфинансирање програма и мера усмерених на економско оснаживање избеглих, прогнаних и расељених лица са пребивалиштем на територији АП Војводине, коју је могуће преузети у просторијама Фонда или одштампати са сајта;
- оснивачки акт или други докуменат из којег се виде подаци о организацији, укључујући и делатност рада;
- доказ да ће организација спроводити пројекат за који се тражи субвенција (уговор, споразум, писмо о намерама, доказ да је пројекат започет или сл.); 
- доказ да је организација обезбедила већи део средстава потребан за реализацију пројекта за који се тражи субвенција (уговор, потврда о обезбеђености средстава, доказ о постојању наменских средстава или сл.);
- подаци о досадашњем искуству у пројектима везаним за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима;
- циљ пројекта и план реализације, укратко, са нагласком на локације извршења.
                                                                  V

Приликом одабира организација предност ће имати оне организације: 

- од чијег је оснивања прошло више од две године;

- чији предлог пројекта покрива већу територију АП Војводине, односно обухвата више избегличке популације којој ће помоћ бити пружена;
- чији је предлог пројекта подржан од стране EU или UNHCR;

- које су активно укључене у решавање питања избеглих, прогнаних и расељених лица.
VI

Јавни позив остаје отворен до 26. јуна 2012. године.


За додатне информације у вези са Јавним позивом можете се обратити Фонду за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима, Нови Сад, Булевар Михајла Пупина 25 или на број телефона 021/475 42 95.


Документацију поднети на адресу: Фонд за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима, 21 000 Нови Сад, Булевар Михајла Пупина 25 са назнаком "За Јавни позив".
