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На основу члана 4. став 2. Одлуке о оснивању Фонда за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима (''Службени лист Аутономне Покрајине Војводине'', број 19/06) и члана 9. Статута Фонда за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима, Управни одбор Фонда за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима (даље: Фонд) на 01. седници трећег сазива одржаној 11. јануара 2019. године, донео је

П Р А В И Л Н И К

О УСЛОВИМА И ПОСТУПКУ ФИНАНСИРАЊА И СУФИНАНСИРАЊА ПРОЈЕКАТА И ПРОГРАМА ОД ЗНАЧАЈА ЗА ПОПУЛАЦИЈУ ИЗБЕГЛИЦА И ИНТЕРНО РАСЕЉЕНИХ ЛИЦА У АП ВОЈВОДИНИ 
Члан 1.


Овим Правилником утврђују се услови и поступак финансирања и суфинансирања удружења грађана са седиштем на територији АП Војводине која реализују програме од значаја за популацију избеглица и интерно расељених лица.  (у даљем тексту: Удружења).

Члан 2.

Помоћ из члана 1. овог Правилника представља новчани износ који се у виду донације средстава преноси на рачун Удружења, подносиоца пријаве на јавни позив.


Висина помоћи из члана 1. овог Правилника зависиће од свих околности које подносилац пријаве наводи у својој пријави, као и од финансијске могућности Фонда у моменту одлучивања о пријавама пристиглих по Јавном позиву, односно од расположивости средстава за те намене.
Члан 3.
Помоћ из члана 1. овог Правилника ће се пружати регистрованим Удружењима грађана са седиштем на територији АП Војводине, чији рад је усмерен на једну од следећих области: помоћ и подршку избеглим, прогнаним и расељеним лицима, научно-истраживачку делатност, неговање културе, традиције и обичаја, издавачку делатност. 

Члан 4.
Удружењa подносe Фонду попуњен, потписан и оверен образац Пријаве уз који обавезно прилажу: 

-доказ о регистрацији из Агенције за привредне регистре,

-картон депонованих потписа,

-статут удружења,


-детаљан предлог пројекта са финансијском конструкцијом,


-извештај о претходним пројектима финансираним или суфинансираним од стране Фонда.

Пријава може да садржи и друге елементе ако то његов подносилац сматра релевантним.
Једно удружење може учествовати (на Јавном позиву) са највише два пројекта и у том случају дужно је да за сваки пројекат поднесе посебну пријаву. 
Члан 5.
Приликом одлучивања о поднетој пријави Фонд ће нарочито узети у обзир: 

-трајање Удружења, 

-тематику којом се Удружење бави,
-оправданост тражених средстава (намена),

-висину тражених средстава,
         -садржај и циљеве пројекта.
Члан 6.
     Комисија је дужна да у року од 15 дана од истека рока за подношење пријава, донесе предлог листу Удружења која испуњавају услове за доделу средстава. 
     Предлог листа биће објављена на огласној табли и интернет страници Фонда.

     Жалбу на предлог листу, Удружења могу поднети Управном одбору Фонда,  у року од 8 дана од дана објављивања.


По истеку жалбеног рока известилац Комисије дужан је да члановима Управног одбора Фонда укратко изложи садржину предлога, оправданост доделе средстава, предложи висину средстава (имајући у виду пословну политику и финансијско стање Фонда у моменту одлучивања), увек се руководећи Одлуком о оснивању, Статутом и другим општим актима Фонда.

Известилац је, даље, дужан да прибави додатне информације у вези са Пријавом или Удружењем, уколико Управни одбор Фонда то од њега затражи.
         Управни одбор Фонда одлучује о предлогу известиоца Фонда, поднетим жалбама и доноси коначну ранг листу.

Члан 7.
Удружење које је примило средства дужно је да иста оправда, односно да Фонду достави доказе о наменском трошењу најкасније до 31. децембра текуће године.

У случају да Удружење примљена средства не утроши наменски и у предвиђеном року, дужно је да о томе одмах обавести Фонд, а најкасније осам дана пре истицања рока за реализацију планираних активности (дефинисаног уговором) и да затражи сагласност за продужење рока и/или промену намене средстава.

У случају да Удружење не поднесе захтев за продужење рока или не добије сагласност за продужење и/или промену намене средстава, дужно је да додељена средства врати Фонд у року од осам дана.  

Сва друга права и обавезе Удружења и Фонда, биће регулисане Уговором о донацији.

Члан 8.

Овај Правилник ступа на снагу осмог дана од дана објављивања на огласној табли Фонда.
                                                          ПРЕДСЕДНИЦА УПРАВНОГ ОДБОРА

                                                            ФОНДА ЗА ПРУЖАЊЕ ПОМОЋИ

                                                                ИЗБЕГЛИМ, ПРОГНАНИМ И 

                                                                   РАСЕЉЕНИМ ЛИЦИМА
                                                                   Нада Остојић Агбаба
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