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ФОНД ЗА ПРУЖАЊЕ ПОМОЋИ
ИЗБЕГЛИМ, ПРОГНАНИМ
И РАСЕЉЕНИМ ЛИЦИМА




На основу члана 3. став 6. и члана 19. Одлуке о оснивању Фонда за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима (''Службени лист Аутономне Покрајине Војводине'', број 19/06), и члана 19. Статута Фонда за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима од 1. фебруара 2007. године, Фонд за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима расписује 

ЈАВНИ ПОЗИВ
ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА УДРУЖЕЊИМА И ОРГАНИЗАЦИЈАМА ЗА ОРГАНИЗОВАНУ ПОСЕТУ 54. МАНИФЕСТАЦИЈИ „КОЧИЋЕВ ЗБОР“
I
	Расписује се јавни позив за удружења и организације које у сарадњи са Фондом за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима организују посету манифестацији „Кочићев збор“ на Мањачи код Бања Луке. 
II
	Циљ расписивања јавног позива је реализовање услуга бесплатног превоза за чланове организација и удружења које негују традицију и обичаје и који годинама уназад посећују ову манифестацију.
Аутобуси ће кренути из градова и општина на територији АПВ, полазак је планиран за суботу 24. август у вечерњим часовима, повратак 25. августа у вечерњим часовима.
III
Фонд за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима ће разматрати само пријаве које су у складу са Јавним позивом и Статутом Фонда за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима.

IV
Подносиоци пријаве на јавни позив уз пријаву подносе следећу документацију:
· доказ о регистацији издат од стране надлежног органа, 
· статут удружења,
· оверену писану изјаву о одласку на сопствену одговорност, као и да ће на манифестацији боравити  о сопственом трошку,
· попуњен, потписан и оверен образац пријаве.
V
Пријава на јавни позив подноси се на прописаном обрасцу који се може добити у просторијама Фонда, или преузети са сајта www.fondirpvojvodine.rs . Непотпуне, неблаговремене као и пријаве поднете од стране неовлашћених лица неће бити разматране. 

VI
[bookmark: _GoBack]	Јавни позив је отворен од 12. до 22. августа 2019. године, а полазак аутобуса предвиђен је за 24. август 2019. године. 
	Пријава на јавни позив, писана изјава и остала документација може се донети лично или послати поштом на адресу: Фонд за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима, Булевар Михајла Пупина 25, 21000 Нови Сад. Пријаве се предају у затвореној коверти са посебном назнаком ЈАВНИ ПОЗИВ-КОЧИЋЕВ ЗБОР.
	Додатне информације у вези са јавним позивом могу се добити сваког радног дана у Фонду за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима, Нови Сад, Булевар Михајла Пупина број 25 и на број телефона 021/475 42 95 или на сајту Фонда www.fondirpvojvodine.rs .
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